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روزنامه آمریکایی واشنگتن‌پست یک سال پس از تعلیق صلاحیت 
امنیتی و حذف رابرت مالی، نماینده ویژه آمریکا در امور ایران به دلیل 
کوتاهی‌اش در نگهداری اسناد محرمانه، جزئیات جدیدی درباره 
چرایی برکناری رابرت مالی افشا کرده است. پس از افشای خبر تعلیق 
صلاحیت امنیتی مالی، پلیس فدرال آمریکا تحقیقات خود را متمرکز بر 
گهانی  این موضوع کرده بود چه اتفاقی افتاده که مالی یکباره و اینقدر نا
به مرخصی رفت و به‌سرعت هم جایگزینی برای او معرفی شد؟ به‌تازگی 
یخواه کنگره  منتشر  واشنگتن‌پست گزارشی از نامه دو نماینده جمهور
کرده و جزئیات بیشتری از چگونگی لو رفتن اطلاعات توسط مالی را 

منتشر کرده است. 

   اطلاعات محرمانه‌ در دست ایران
ژوئن 2023، سی‌ان‌ان به نقل از یک منبع آمریکایی اعلام کرد مجوز امنیتی رابرت 
مالی برای بررسی احتمال سوءاستفاده او از اسناد طبقه‌بندی‌شده به حالت 
تعلیق درآمده است. اطلاعاتی که البته مالی هم آن را تایید کرد و گفت که از 
اوایل سال به مرخصی بدون حقوق رفته است. مالی البته به همکارانش گفته 
بود که به دلایل خانوادگی از مرخصی شخصی طولانی‌مدت استفاده می‌کند، اما 
کمی بعد خبر لغو مجوز رابرت مالی با تعلیقی تقریبا دوماهه منتشر شد. بعد از 
آن هم مقامات آمریکایی نیز علت برکناری یا لغو مجوز مالی را اعلام نکردند. 
درحالی‌که مقامات آمریکایی از بیان علت دقیق این مرخصی بدون حقوق 
، در گزارش خود نوشت که در 21  اجتناب می‌کردند، روزنامه ایرانی تهران‌تایمز
آوریل مجوز امنیتی مالی لغو شده و علت آن هم، »سهل‌انگاری او در حفظ و 
نگهداری اسناد محرمانه« بوده است و بعد از این، دسترسی‌های مالی به‌کلی 
قطع می‌شود. البته برای اینکه رسانه‌های خارجی از ماجرا مطلع نشوند ارتباط 
او با خانواده زندانیان آمریکایی در ایران همچنان برقرار می‌ماند. تهران‌تایمز در 
ادامه گزارش خود به این موضوع هم اشاره کرده بود که در این مدت، مذاکراتی 
محرمانه میان ایران و آمریکا با میانجیگری عمان در جریان بوده اما مالی به‌یکباره 
به مرخصی فرستاده می‌شود و تیم آمریکایی تلاش می‌کنند این‌طور وانمود کنند 
که با قرارگرفتن »رابرت مک کورگ« به جای مالی اتفاق مثبتی در روند مذاکرات رخ 
خواهد داد. در آن زمان، حتی گمانه‌‌زنی‌هایی مبنی‌بر این وجود داشت که علت 
برکناری رابرت مالی، مذاکرات محرمانه‌ای بود که او با یکی از اساتید دانشگاه 
ایرانی که در تیم مذاکره حضور نداشتند، بوده است. گفته می‌شد، مالی از کانال 
این افراد مذاکراتی را صورت داده بود. با این حال مالی در این مدت تلاش‌هایی 
برای به نتیجه رساندن مذاکرات عمان انجام داد و جلساتی با رئیس سازمان سیا 
و مشاور امنیت ملی برگزار کرده بود. اما در رسانه‌های غربی، صحبت از افشای 
اطلاعات محرمانه از طریق رابرت مالی بود. مساله آنجا دارای اهمیت بود که 
مالی نماینده ویژه آمریکا در امور ایران بود و این احتمال وجود داشت که یک 
سمت لورفتن اطلاعات محرمانه، به ایران برسد. این موضوع محور گزارش‌های 
رسانه‌های خارجی و فارسی‌زبان بود. آنها در گمانه‌زنی‌های خود اتهام مالی را 
»لودادن اطلاعات محرمانه به ایرانی‌ها« می‌خواندند. به‌عنوان نمونه، روزنامه 
واشنگتن‌فری‌بیکن در گزارشی نوشت که برمبنای اسناد و اطلاعاتی که به دستش 
رسیده است، رابرت مالی، احتمالا برخی »اطلاعات و اسناد طبقه‌بندی‌شده و 

محرمانه را به مقامات ایران یا طرفداران آنها در آمریکا تحویل می‌داده است.« از 
جزئیات و چند و چون این موضوع اما هیچ خبری منتشر نمی‌شد. البته کمی 
بعد رابرت مالی در گفت‌و‌گو با سی‌ان‌ان تلاش کرد تا جزئیاتی از چرایی برکناری 
خود ارائه دهد و بگوید »استعلام امنیتی او تحت بررسی است و اطلاعات بیشتری 

در اختیار او قرار داده نشده است.«

   اطلاعاتی که هک شد
ی یکباره مالی،  حالا و بعد از گذشت تقریبا یک سال از ماجرای برکنار
ی‌خواه آمریکا منتشر  روزنامه واشنگتن‌پست نامه‌ای از دو مقام ارشد جمهور

یش« عضو ارشد کمیته روابط خارجی سنا و  کرده است. سناتور »جیمز‌ای ر
نماینده »مایک مک کال« رئیس کمیته روابط خارجی مجلس نمایندگان 17 
اردیبهشت ماه در نامه‌ای به آنتونی بلینکن وزیر امور خارجه آمریکا، به این 
موضوع اشاره کردند که به‌خاطر »طفره رفتن وزارتخانه و عدم شفافیت« آنها، 
خود تحقیقاتی انجام دادند و اطلاعاتی را منتشر کردند و از بلینکن خواستند 
تا آنها را تایید کند. برمبنای این تحقیقات مشخص شده که مالی اطلاعات 
طبقه‌بندی‌شده را به ایمیل شخصی خود »ارسال« و آن را در تلفن همراهش 
»دانلود« کرده است. لو رفتن این اطلاعات بعد از آن صورت گرفته که یک 
هکر سایبری تلفن همراه مالی را هک کرده و این اطلاعات درز پیدا کرده 

ی‌خواه کنگره ایالات متحده البته با توجه به  است. این دو نماینده جمهور
اسناد لورفته درمورد به خطر افتادن امنیت ملی آمریکا، به‌خاطر سوءاستفاده 
از این اسناد اظهار نگرانی کردند. این دو نماینده کنگره با انتقاد از وزارت 
خارجه آمریکا به‌دلیل عدم ارائه اطلاعات بیشتر در مورد پرونده مالی و طرح 
۱۹ سوال در مورد آن، خطاب به وزیر خارجه آمریکا نوشتند: »به اعتقاد ما، 
یگر سایبری متخاصم توانسته است به ای‌میل و یا تلفن او دسترسی  یک باز

پیدا کند و اطلاعات دانلود شده را به دست آورد.«
رویترز در گزارشی در این باره نوشت که از »ابرام پالی« که در دوران مرخصی مالی 
عهده دار مسئولیت اوست در این خصوص توضیح خواسته است اما نماینده 
ی کرده است. ویژه آمریکا در امور ایران، از اظهار نظر در مورد این نامه خوددار

وزارت خارجه آمریکا اگرچه براساس گفته یک سخنگوی آن درمورد مجوزهای 
امنیتی فردی اظهار نظر نمی‌کند اما واشنگتن‌پست نوشته که بازرس کل وزارت 

خارجه ایالات متحده در حال بررسی »نشت« این اسناد است. 
با این حال با گذشت یک سال هیچ اطلاعات دقیقی مبنی‌بر چگونگی 
رسیدگی به روند لورفتن اطلاعات در دادگستری آمریکا وجود ندارد و مقامات 
آمریکایی تلاش می‌کنند تا جای ممکن از شفاف کردن جزئیات این ماجرا 
طفره بروند. آنچه باعث نگرانی مقامات آمریکایی شده، احتمال ارتباط هک 
تلفن همراه مالی و ارتباط هکر با ایران است. آنها احتمال قوی می‌دهند 
که این اطلاعات طبقه‌بندی‌شده به دست ایران رسیده است اما راهی 
گر هم چنین باشد ایران هیچ  که ا برای اطمینان از این موضوع ندارند؛ چرا
علاقه‌ای به افشای اینکه چه اسنادی را به دست آورده است، نداشته و ندارد.

   دردسرهای مالی
بی‌احتیاطی‌های مالی برای خودش و دموکرات‌ها کم‌هزینه نبوده است. او سال‌ها 
قبل در جریان رقابت‌های انتخاباتی اوباما در سال 2008 به کمپین انتخاباتی 
اوباما مشورت می‌داد. در آن زمان انگلیس‌تایمز گزارش داد که مالی در حال 
مذاکره با حماس، سازمانی است که وزارت امور خارجه آمریکا آن را سازمانی 
تروریستی دانسته است. خبری که هم برای مالی گران تمام شد هم دموکرات‌ها. 
تنها اقدامی که کمپین انتخاباتی اوباما می‌توانست انجام دهد تا تبعات این اقدام 
را برای خود کم کند این بود که ارتباط خود را با رابرت مالی قطع کند. در دولت 
بایدن، پس از اینکه زمزمه‌های احتمال انتصاب مالی به سمت نماینده ویژه 
آمریکا در ایران مطرح شد، فضاسازی سنگینی توسط لابی‌های صهیونیستی 
به راه افتاد. برای مثال یکی از دستیاران اوباما در واکنش به این انتخاب خطاب 
به بایدن گفت: »جو بایدن یک نماینده ویژه در حوزه ایران انتخاب کند...نه 
یک مشت حامی بن‌سلمان و استبداد آمریکایی.« یکی دیگر از سیاستمداران 
آمریکایی‌ هم یادداشتی با عنوان: »نخستین گاف سیاست خارجی بایدن ممکن 
است در بحث ایران باشد.« به انتصاب او این‌طور واکنش نشان داد. از جمله 
مخالفان اصلی انتصاب او به این سمت تام کاتن بود، کاتن از جمله افرادی بود 
که از حمایت لابی‌های صهیونیستی برخوردار بود. روزنامه نیویوریک‌تایمز پیش 
از این و در آوریل 2015 به این موضوع اشاره کرد که کمک لابی‌های صهیونیستی 
به تام کاتن بیش از دیگر جمهوریخواهان بوده است، این رسانه‌ها میزان کمک 
این لابی‌ها را دو میلیون دلار اعلام کرده بود. مخالفت کاتن با انتصاب مالی از 
جمله مواردی بود که اثبات می‌کرد لابی‌های صهیونیستی در اظهار مخالفت با 
انتصاب او نقش دارند. به نظر مالی این بار دردسر بزرگ‌تری ایجاد کرده است. 

دردسری که شاید در انتخابات گریبانگیر بایدن شود.

 
پست اهانت‌آمیز یکی از مجریان صداوسیما در شبکه اجتماعی ایکس )توییتر 
سابق( که با واکنش‌هایی از همان دست ادبیات مواجه شده، این پرسش را 
تقویت کرده است که آیا رسانه‌ای مانند صداوسیما، دستورالعملی برای فعالیت 
کارمندانش در شبکه‌‌های اجتماعی دارد یا خیر؟ متاسفانه تا به امروز صداوسیما 
نسبت به این ادبیات مجری‌اش واکنشی نشان نداده تا این گزاره تقویت شود که 
در این سازمان عریض و طویل، هیچ دستورالعملی در زمینه فعالیت کارمندان 

در شبکه‌های اجتماعی وجود ندارد. 
سکوت صداوسیما در برابر ادبیات هتاکانه کارمندانش از یک‌سو و بی‌توجهی 
به اخبار جعلی منتشر شده توسط خبرنگارانش در شبکه‌های اجتماعی 
)هماهنگی ایران در حمله پاکستان به مناطق مرزی( درحالی صورت گرفته که 
در دنیا رسانه‌ها دستورالعمل‌هایی مبنی‌بر فعالیت کارکنان‌شان در شبکه‌های 
اجتماعی تدوین کرده‌اند. به‌عنوان نمونه می‌توان به خبرگزاری رویترز اشاره 
کرد که با جزئیات به چگونگی رفتار کارکنان در شبکه‌های اجتماعی پرداخته 
است. البته اخیرا و پس از واکنش‌های گسترده به پست مجری صداوسیما، 
در رسانه‌های اجتماعی تصویری منتشر شد که نشان می‌داد صداوسیما 
آیین‌نامه‌ای را برای کارمندانش تهیه کرده است. براساس این آیین‌نامه که 
صداوسیما هنوز آن را تایید یا تکذیب نکرده است، کارمندان این سازمان 
موظف شده‌اند صفحات شخصی خود را ذیل سیاست‌های سازمان بیاورند. 
با این وجود، این آیین‌نامه که مشخص نیست متعلق به چه زمانی است نیز با 

اصول حرفه‌ای فاصله بسیاری دارد. 

   دستورالعمل حرفه‌ای چگونه است؟
به‌طور کلی همه نهادها و سازمان‌ها براساس سیاست‌ها، رویکردها و مقررات‌شان 
دستورالعمل‌هایی برای مواجهه با مسائل تدوین می‌کنند. درخصوص رسانه‌ها 

نیز شرایط به همین صورت است و البته علی‌رغم اختلافات جزئی، برخی اصول 
کلی در آنها مشترک است. حفظ صداقت در نگارش و نشر محتواها، رعایت اصل 
بی‌طرفی و محدودیت در انتشار اطلاعات محرمانه و خصوصی ازجمله اصول کلی و 
 » مشترکی هستند که توسط اکثر رسانه‌ها و کارمندان‌شان پذیرفته شده است. »رویترز
یکی از خبرگزاری‌های مطرح بین‌المللی است که دفتر مرکزی آن در لندن قرار دارد. 
خبرنگاران این رسانه، اخبار را در سطح بین‌الملل پوشش می‌دهند. این خبرگزاری 
علی‌رغم جهت‌گیری‌های سیاسی خاص علیه ایران، به‌عنوان یکی از کمپانی‌های 
حرفه‌ای در زمینه خبر معرفی شده است. همزمان با گسترش شبکه‌های اجتماعی 
و استفاده خبرنگاران از این شبکه‌ها، روزنامه گاردین در مارچ 2010 گزارش داد که 
رویترز دستورالعمل رفتار کارکنانش در شبکه‌های اجتماعی را تدوین می‌کند. این 
آیین‌نامه سال 2011 منتشر شد. این دستورالعمل حاوی اصول روشن و دقیقی است 
که خبرنگاران رویترز را توجیه و سپس ملزم به رعایت آنها کرده است. در ابتدای 
این آیین‌نامه تاکید شده که این توصیه‌ها و محدودیت‌ها برای حمایت از کارکنان 
است و نه مانع شدن در برابر آنان، بنابراین کارکنان نباید کاری انجام دهند که اصول 
بی‌طرفی و استقلال مجموعه زیر سوال برود. در غیر این صورت رویترز این حق را برای 
خود محفوظ دانسته تا با فرد خاطی برخورد قانونی کند. این خبرگزاری از کارمندانش 
خواسته است تا در حساب‌های کاربری خود در رسانه‌های اجتماعی، محتوایی 
منتشر نکنند که »باعث شرمساری« مجموعه شود؛ چراکه نام و برند رویترز مهم است 
و حفظ شخصیت افرادی که در آنجا کار می‌کنند نیز اهمیت دارد. در ادامه بر این 
تاکید شده که فعالیت‌های کارمندان به‌عنوان »اشخاص متخصص« و شرکت رویترز 
به‌عنوان »کارفرمای متخصصان« منعکس می‌شود. این شیوه اعلام بایدها و نبایدها 
، علاوه‌بر توجه به جزئیات حرفه‌ای، به اصول اقناعی نیز توجه  در دستورالعمل رویترز

دارد که کارکنان بیشتری را مجاب به تمکین از اصول می‌کند.
 

   قبل از پست کردن فکر کنید
رشد فزاینده شبکه‌های اجتماعی، سرعت نگارش و نشر خبرها و اطلاعات را نیز 
بالابرده است، به‌گونه‌ای که در برخی موارد خبرها بدون صحت‌سنجی و منبع معتبر 

منتشر می‌شوند. به‌عنوان مثال در حمله روز 28 دی ماه سال گذشته پاکستان به 
مناطق مرزی ایران، یکی از خبرنگاران صداوسیما با تولید اخبار جعلی، به این اتفاق 
واکنش نشان داد و نگرانی‌هایی را پیرامون این موضوع به وجود آورد. رویترز درخصوص 
این اظهارات نسنجیده به کارکنانش گفته است که به اشتراک گذاشتن یک مطلب 
 ، در شبکه‌های اجتماعی کار بسیار ساده‌ای است، اما به‌عنوان یک خبرنگار رویترز
اگر موضوعی منتشر کنید که »فریبنده« به نظر برسد یا از موارد خاصی حمایت 
« را زیر سوال برده‌اید. این دستورالعمل توصیه کرده که  کنید، »اعتبار خود و رویترز
از پاسخ دادن به افراد در مواقع عصبانیت پرهیز کنید. رویترز حتی به گروه‌هایی که 
کارمندانش در آن عضو می‌شوند نیز توجه کرده و گفته است: »به گروه‌هایی که به 
آنها ملحق می‌شوید فکر کنید. ممکن است امن‌ترین کار این باشد که به یک گروه 

نپیوندید یا شرکت‌کنندگان را فقط در یک طرف مناظره دنبال کنید.«
 

   شفاف باشید
»ما در این کار شفاف هستیم و شما را تشویق می‌کنیم که در مورد هویت‌تان شفاف 
باشید.« رویترز با بیان این جمله همه کارکنانش را ملزم کرده که در حساب‌های 
ی خود، به‌وضوح اعلام کنند که کارمند این شرکت  شخصی و حرفه‌ای مجاز
کید بر اینکه اگر از شبکه‌های اجتماعی برای فعالیت  هستند. رویترز ضمن تا
حرفه‌ای و خصوصی استفاده می‌کنید، از حساب‌های جداگانه استفاده کنید، 
به کارکنانش توصیه کرده که نظرات‌شان در شبکه‌های اجتماعی را با »نام اصلی 
خودشان« منتشر کنند. آنها در توضیح این دستورالعمل گفته‌اند: »بسیاری از شما 
از شبکه‌های اجتماعی مانند فیسبوک یا توییتر هم به‌عنوان جمع‌آوری اخبار و هم 
به‌عنوان شبکه‌های اجتماعی شخصی خود استفاده می‌کنید که دنیای آنلاین، 
خصوصی و حرفه‌ای به‌طور فزاینده‌ای درهم‌تنیده می‌شوند، اما ما از شما انتظار داریم 
که همیشه در کار خود برای ما چهره حرفه‌ای داشته باشید. به همین دلیل توصیه 
می‌کنیم برای فعالیت حرفه‌ای و خصوصی خود پروفایل‌های جداگانه‌ای تنظیم 
کنید.« در اینجا سوالی که پیش می‌آید این است که آیا کارکنان باید فعالیت‌های 
شخصی خود در رسانه‌ها را کنار بگذارند؟ رویترز در پاسخ به این سوال توضیح داده 

لازم نیست محتوای شخصی از جریان فعالیت‌های حرفه‌ای حذف شود بلکه باید 
نسبت به انتشار آنها، حساسیت و دقت بیشتری وجود داشته باشد. 

   چقدر به دستورالعمل نزدیکیم؟
رفتارهای خارج از چهارچوب حرفه‌ای در شبکه‌های اجتماعی توسط کارمندان و 
شاغلان صداوسیما به‌عنوان بزرگ‌ترین رسانه در ایران، محدود به یک یا دو فرد نبوده 
و نیست. اما به نظر یا هیچ دستورالعمل جدی و دقیقی در این زمینه وجود ندارد یا 
اینکه این دستورالعمل‌ها اجرایی نمی‌شوند. اگر آنچه به‌عنوان آیین‌نامه صداوسیما 
در شبکه‌های اجتماعی منتشر شده، واقعا متعلق به این سازمان باشد، متاسفانه باید 
گفت که این متن در برابر دستورالعمل‌های سایر رسانه‌ها، بسیار ساده و پیش‌پاافتاده 
است. فارغ از نواقص حرفه‌ای و محتوایی که این آیین‌نامه دارد، تفاوت در نحوه تدوین 
و تنظیم آن با دستورالعمل رویترز نیز به چشم می‌خورد. رویترز در دستورالعمل خود 
به‌طور تفصیلی نسبت به همه مواردی که می‌خواهد کارکنانش را از آن نهی یا به آن 
امر کند، توضیح داده است. جنبه‌های مثبت و منفی آن را بررسی کرده و کارکنانش 
را توجیه و اقناع کرده است که موارد ایراد شده را در نظر بگیرند. اما آیین‌نامه منتسب 
به صداوسیما، به جز باید و نباید، به امر دیگری نپرداخته است. مشکل آن است 
که همین باید و نباید‌ها هم پر از اشکال است. به‌عنوان نمونه در این متن آمده که 
»هر نوع اقدام مجازی در وبسایت‌ها، حساب‌های کاربری و صفحات رسانه‌های 
اجتماعی دارای محتوای مستهجن ممنوع است.« برپایه این آیین‌نامه، کارمندان 
، تلگرام،  صداوسیما اجازه فعالیت در شبکه‌های اجتماعی همچون فیسبوک، توییتر
... را ندارند اما جالب اینجاست که برخی کارمندان این رسانه  اینستاگرام، تیک‌تاک و
نه‌تنها در این شبکه‌ها حضور دارند که از ادبیاتی استفاده می‌کنند که کاربران عادی 
، بازنشر یا اشتراک محتوای  نیز از آن پرهیز می‌کنند. در بند دیگر این متن آمده: »نشر
مجرمانه یا مغایر با سیاست‌ها و مقررات سازمان در حساب‌های کاربری، نرم‌افزارها و 
وب‌سایت‌های متعلق به هویت‌های حقیقی و حقوقی سازمان در هر شکلی ممنوع 
است.« در این بند نیز درباره تولید اخبار جعلی یا ادبیات نامناسب و هتاکانه سخنی 

به میان نیامده و تعریف روشنی از »محتوای مجرمانه« وجود ندارد. 

یر به  پیرو انتشار گزارشی با عنوان»پوست درختان را کندند« متن ز
عنوان جوابیه، در اختیار »فرهیختگان« قرار گرفته است:

در پاسخ به انتشار مطلبی با عنوان »پوست درختان را کندند« جوابیه 
زیر جهت انتشار و تنویر افکار عمومی ارسال می‌شود. 

قطع درختان و ساخت‌و‌ساز در سرخه‌حصار صحت ندارد؛ با توجه به 
 » انتشار مطالبی با عنوان »ساخت و ساز و قطع درختان در سرخه‌حصار

به اطالع می‌رساند: با توجه به حمله آفت سوسک پوستخوار کاج از 
سال‌ها پیش به درختان بوستان‌های جنگلی شهر تهران بر اساس 
 ، ی کشور هماهنگی‌های انجام‌شده با سازمان منابع طبیعی و آبخیزدار
مجوز حذف درختان خشک و آفت‌زده برای جلوگیری از گسترش آفت 
به درختان سالم صادر شده است. این اقدام با توجه به مجوز سازمان 
، به شماره ۴۸۷۲/۶۷/۱۴۰۲ انجام و بر  ی کشور منابع طبیعی و آبخیزدار

اساس تبصره ۲ ماده ۴ قانون حفاظت، حکم حذف درختان آفت‌زده 
سوزنی‌برگ بوستان سرخه‌حصار صادر شده که موارد مذکور با درختان 
ین می‌شوند. ضمنا، هماهنگی اقدامات انتخاب  پهن‌برگ جایگز
پیمانکار و حذف درختان آفت‌زده توسط سازمان منابع طبیعی و 
ی انجام و اقدامات لازم در این فرآیندها با نظارت‌های لازم  آبخیزدار
ی درختان نیز بر  ی‌های انجام‌شده بر رو اجرایی شده است. علامت‌گذار

اساس بررسی‌های فنی درختان درگیر این آفت انجام و اطلاع‌رسانی‌های 
لازم قبل و حین اقدام به حذف درختان خشک از طریق رسانه ملی و 
ی محل،  کساز سایر رسانه‌ها انجام و منتشر شده است. ضمنا پس از پا
ی تحت فشار و کاشت گونه‌های مناسب  عملیات‌ اجرای شبکه آبیار
با شرایط محیطی در نقاط مورد‌نیاز بوستان سرخه‌حصار نیز اجرایی 

شده و مراحل تکمیلی آن ادامه دارد.

رسانه‌های آمریکایی درباره دلایل برکناری رابرت مالی دست به گمانه‌زنی زده‌اند

شوک امنیتی به آمریکا، اسناد در تهران است؟

آیین‌نامه منتسب به صدا و سیما درباره رفتار کارکنانش در  فضای مجازی جدی نیست

لطفا حرفه‌ای شوید

مالی که بود؟
رابرت مالی متولد 1963 است. مادرش یکی از اعضای هیات سازمان ملل در امور الجزایر و پدرش یک خبرنگار یهودی متولد مصر است. 
او بعد از اینکه تحصیلات دانشگاهی را در رشته حقوق در دانشگاه ییل تمام کرد، در سال 1994 به‌عنوان مدیر دموکراسی، حقوق بشر و امور 
ی تلاش برای ارتقای دموکراسی و سیاست‌های آمریکا درمورد کوبا متمرکز شد. مالی بعد از آن در سال 1998  بشردوستانه انتخاب و فعالیتش رو
به‌عنوان دستیار ویژه رئیس‌جمهور مسئول سروسامان دادن به پیمان کمپ دیوید شد. او بعد از این و در جریان کمپین انتخاباتی اوباما در 
سال 2008 به کاندیدای حزب دموکرات مشاوره رسمی می‌داد و پیش از این و بعد از پایان مسئولیتش در دولت کلینتون به‌عنوان مشاور ارشد 
سیاست مرکز صلح و توسعه اقتصادی خاورمیانه در واشنگتن و بعد از آن مدیر برنامه برای خاورمیانه و آفریقا در گروه بحران بین‌المللی در 
کرات در این منطقه متمرکز بود.  واشنگتن دی‌سی شد. عمده مسئولیت‌های مالی در دولت‌های آمریکا در منطقه خاورمیانه و پیگیری مذا
یه 2014 او که به گفته رسانه‌های آمریکایی برای مشورت به دولت اوباما پیوسته بود به‌عنوان دستیار ویژه رئیس‌جمهور و هماهنگ‌کننده  در فور
کره‌کننده در این تیم  کرات 1+5 با ایران به‌عنوان مذا کاخ سفید برای خاورمیانه، شمال آفریقا و خلیج‌فارس انتخاب شد. مالی در جریان مذا
حضور داشت. مالی پس از پایان دولت اوباما، به »گروه بین‌المللی بحران« بازگشت و به‌عنوان رئیس این گروه فعالیت کرد. او در دولت بایدن 

نیز نماینده ویژه آمریکا در امور ایران شد.

زهرا طیبی
خبرنگار گروه نقد روز

علی ملکی
خبرنگار گروه نقد روز


